

# 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第 80 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的  
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 4 月 10 日

---

### 学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 23 次会议

4 月 10 日上午，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 23 次会议。党委书记董峰主持会议，党委副书记张春有、马光生，纪委书记杜锋，副院长李宏达、李桂平、孙光辉、孟文俊出席会议，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所、矿业工程系、地质与测绘工程系、机电工程系等相关人员参加了会议。

会议传达了 4 月 9 日省教育厅开学调度协调会议有关精神。

董峰书记指出，4月9日，我院顺利通过晋中市榆次区高校开学工作验收组的验收，各部门要按照方案要求全方位做好13号教工返岗，14号、16号第一批毕业生返校的各项准备工作。要对宿舍、教室、食堂、医学健康观察点、临时医学观察室等重点场所再检点，储备好质量合格、数量充足的防护物资，做好校园环境消杀和校园安全隐患排查工作，做好食堂餐饮服务，确保封闭期间师生安全、安心在校工作学习生活；要以严谨负责的工作态度，一对一做好师生入校健康检测，点对点做好外地学生返校接站，严格入校、入宿、就餐、上课等闭环管理，坚决把疫情阻挡在校园之外，确保校园安全有序正常秩序；要讲好“开学第一课”，讲好战疫故事，教育引导广大学生增强“四个自信”，厚植爱国主义情怀，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人，成长为社会主义合格建设者和可靠接班人；要安排好开学后的教学工作，统筹做好毕业设计、论文答辩、毕业生就业等工作，确保不因疫情而影响学生高质量毕业和顺利就业；要进一步细化应急预案，提醒师生做好气温变化的穿衣防护，如出现发热症状师生，立即上报启动预案，做好相关隔离工作，并第一时间联系晋中市的定点医院检查救治。

董峰书记强调，全院上下要坚决把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来，严格落实省委第三十次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神，按照“十个到位”要求，严格封闭管理，严格健康管理，严格校医协同，严格责任落实；严格落实省教育厅开学调度协调会议要求，做到疫情防控和毕业生返校开学各项工作无缝对接、万无一失，确保师生生命安全和身体健康，确保校园秩序正常安全稳定。